

Вторник, 17 ноября 2020, 01:10

---

17.11.2020 г. учитель музыки МБОУ «Школа № 87» Терентьева Т.А. провела вебинар для учителей города Ростова-на-Дону по теме "Особенности преподавания музыки в начальной школе".

По своей уникальной возможности вызывать в человеке творческую активность, искусство занимает первое место среди всех многообразных элементов, составляющих систему воспитания человека. Музыкальные занятия дают возможность наиболее полно раскрыть основные психологические качества учащихся (мышление, воображение, память, интеллектуальную гибкость и т.д.), воспитать эмоционально-чувственную сферу психики (тонкость, чуткость, умение через музыкальное искусство познать глубину душевных переживаний).

Именно поэтому в современной системе образования проблема развития творческих способностей детей на уроках музыки является достаточно актуальной. В то же время, вопрос творческого развития недостаточно полно находит свое практическое применение в рамках традиционного преподавания предмета "Музыкальное искусство" в общеобразовательной школе. [Фото](#)